

MEGHÍVÓ

a Balaton Fejlesztési Tanács
2018. október 05-én (péntek) 10 órai kezdettel
tartandó ülésére

Az ülés helyszíne: Balatonfüred Város Polgármesteri Hivatal B. épület Nagyterem
(8230 Balatonfüred, Szent István tér 1.)
Megtisztelő részvételére feltétlen számítok!

Napirend

1. Tájékoztató a balatoni fejlesztésekhez kapcsolódó kormányzati döntések előrehaladásáról és a szükséges intézkedésekről - 1861/2016 (XII.27.) sz. Korm. határozat megvalósulásáról
Előterjesztő: Magyar Turisztikai Ügynökség, Balatoni Integrációs Kft.
2. Tájékoztató az építésügy átalakításának eredményeiről: a Területrendezés - Településkép védelem – Településrendezés a változó jogi és gazdasági környezetben a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területén
Előterjesztő: Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkárság
3. Tájékoztató a Balaton térség környezet- és természetvédelmét érintő kérdésekről, tervezett és megvalósult projektekről
Előterjesztő: Agrárminisztérium
4. Tájékoztató a Balaton térség vízgazdálkodását érintő kérdésekről, tervezett és megvalósult projektekről
Előterjesztő: Belügyminisztérium, Országos Vízügyi Főigazgatóság
5. Tájékoztató a Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács tevékenységéről
Előterjesztő: Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács
6. Tájékoztató a Balatoni Hajózási Zrt. tevékenységéről, 1861/2016. (XII.27.) Korm. határozat Balatoni Hajózási Zrt.-t érintő intézkedéseiről, fejlesztési projektjeiről
Előterjesztő: Balatoni Hajózási Zrt.
7. Előterjesztés a BFT 2018. évi fejlesztési forrásának felhasználásáról
Előterjesztő: Balatoni Integrációs Kft.


Egyebek

Kérem, hogy az ülésen való részvételi szándékát a bftkht@balatonregion.hu e-mail címünkre 2018. szeptember 28-án 12.00 óráig feltétlen jelezze! Valamint kérem, hogy a szavazati joggal rendelkező tagok, a megtárgyalandó témák fontosságára való tekintettel jelenjenek meg, akadályoztatásuk esetén a képviselőtükről – a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak szerint - gondoskodni szíveskedjenek!

A tanácsülés napirendi pontjaihoz tartozó előterjesztések elérhetőek honlapunkon: <http://www.balatonregion.hu/>.

Siófok, 2018. szeptember 21.

Tisztelettel:



Dr. Bóka István
elnök



* Felhívjuk a szavazati joggal rendelkező tagok szíves figyelmét, hogy az egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény értelmében a BFT ülésein az szavazhat, aki teljesítette vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségét. Ez a jogszabályi előírás vonatkozik az eseti helyettesekre (delegáltak) is. (Jelen meghívó 7-es napirendi pontja.)

Kérjük, amennyiben Ön a jelen ülés időpontjában nem rendelkezik leadott, érvényes vagyonyilatkozattal, készítse el saját, illetve az Önnel egy háztartásban élő hozzátartozói vagyonyilatkozatát 2 példányban és az ülés előtt lezárt borítékban adja át a titkárságvezetőnek.

Ha Ön a BFT-n kívüli tevékenysége miatt már adott le más szervezetnél érvényes vagyonyilatkozatot, akkor töltsse ki a "Nyilatkozat vagyonyilatkozat érvényességéről" című nyomtatványt és azt a BFT-ülés előtt szíveskedjék leadni.

A szükséges dokumentumok elérhetőek a <http://www.balatonregion.hu/balaton-fejlesztési-tanacs> oldalon.

** Adatvédelmi tájékoztató

Tisztelt Részrtvevő!

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényüinkről kép- és hangfelvétel készülhet.

A rendezvényre történő regisztrációjával, a rendezvényen való részvételével a jelenléti ív aláírásával előzetes és kifejezett hozzájárulását adja,

- a. a jelentkezési lapon és a jelenlétin szereplő személyes adatainak (név, e-mail cím, telefonszám stb.) nyilvántartásához, kezeléséhez. Ezen dokumentumokat az irattározásra vonatkozó jogszabályokban és belső szabályzatokban meghatározott ideig megőrizzük.
- b. hogy Önről a rendezvényen kép- és hangfelvétel készüljön, s ezeket a Balaton Fejlesztési Tanács üléséről szóló tájékoztatásaiban, valamint online felületein felhasználja.

Felhívjuk figyelmét, hogy a rendezvények elszámolása során a dokumentumok harmadik fél (elszámoltató) részére megküldésre kerülhetnek.